
 

I. Lý thuyết 

1. Liên bang Nga không phải là một đất nước có 

2. Liên bang Nga giáp với các đại dương nào sau đây? 

3. Dân số Liên bang Nga giảm là do 

4. Đặc điểm nào sau đây đúng với phần lãnh thổ phía Tây của Liên Bang Nga ? 

5. Đại bộ phận lãnh thổ nước Nga nằm ở vành đai khí hậu 

6. Liên Bang Nga có khoảng bao nhiêu dân tộc? 

7. Hai trung tâm dịch vụ lớn nhất của Nga là? 

8. Yếu tố tạo thuận lợi để Liên Bang Nga tiếp thu thành tựu khoa học – kĩ thuật của thế giới là? 

9. Các ngành công nghiệp truyền thống của LB Nga là: 

10. Các ngành công nghiệp hiện đại được LB Nga tập trung phát triển là 

11. Điều kiện nào giúp Liên Bang Nga phát triển trồng trọt, chăn nuôi? 

12. Vùng nào có kinh tế lâu đời, phát triển mạnh nhất Liên Bang Nga? 

13. Đảo có diện tích lớn nhất của Nhật Bản là 

14. Khó khăn lớn nhất về điều kiện tự nhiên và tài nguyên thiên nhiên của Nhật Bản là 

15. Đồng bằng ở Nhật Bản có đặc điểm 

16. Năng suất lao động xã hội ở Nhật Bản cao là do người lao động Nhật Bản 

17. Ven bờ Thái Bình Dương của đảo Hôn – su và đảo Xi – cô – cư có dân cư tập trung đông đúc chủ yếu do 

18. Một trong những đặc trưng nổi bật của người lao động Nhật Bản là 

19. Sản phẩm nào không thuộc ngành công nghiệp chế tạo ở Nhật Bản: 

20. Nông nghiệp chỉ giữ vai trò thứ yếu trong nền kinh tế Nhật Bản là do 

21. Ý nào sau đây không đúng với ngành dịch vụ của Nhật Bản? 

22. Ngành vận tải biển của Nhật Bản phát triển mạnh là do 

23. Hoạt động đánh bắt thủy sản của Nhật phát triển mạnh là do 

24. Vị trí và lãnh thổ Trung Quốc không có đặc điểm: 

25. Các đồng bằng ở miền Đông Trung Quốc theo thứ tự từ bắc xuống nam là:

26. Khó khăn về mặt tự nhiên đối với phát triển kinh tế của Trung Quốc không phải là: 

27. Điểm nào sau đây không đúng với dân cư và xã hội Trung Quốc?

28. Điểm tương đồng giữa miền Đông và miền Tây Trung Quốc là: 

29.Tỉ suất gia tăng dân số tự nhiên của Trung Quốc ngày càng giảm chủ yếu do:

30. Phát biểu nào sau đây không đúng với Trung Quốc? 

31. Điều kiện thuận lợi cho đa đạng hóa sản phẩm nông nghiệp của Trung Quốc là

32. Trung Quốc có ngành nuôi trồng thủy sản phát triển mạnh hơn đánh bắt chủ yếu do có 

33. Đặc điểm dân cư Liên Bang Nga có thuận lợi và khó khăn gì cho việc phát triển kinh tế. 

34. Phân tích những thuận lợi và khó khăn về mặt tự nhiên của miền Đông và miền Tây đối với sự phát triển 

nông nghiệp, công nghiệp Trung Quốc. 

35. Tại sao Nhật Bản chú trọng phát triển các ngành công nghiệp có hàm lượng kĩ thuật cao? 

II. Kỹ năng 

Thực hành vẽ biểu đồ tròn, miền và nhận xét. 
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